BLANKETT PROJEKTANSLUTNING KKVMM

KKV Monumental Malmö är i första hand en kollektiv arbetsplats för konstnärer. Närliggande yrkeskategorier, t ex arkitekter, formgivare, designer, scenografer kan få tillgång till verkstäderna genom en så kallad projektanslutning. Maxtid för projektanslutning är ett år.
Avgift för projektanslutning är 500 kr per månad eller 3000 kr per helår per person. Deposition för nyckel och tag till verkstaden om 700 SEK tillkommer samt dagavgifter, kostnad för förbrukning av elektricitet, gas etc. 

Att KKVMM drivs kollektivt innebär att du som projektansluten är med och ansvarar för verkstädernas skötsel och ordning. Du ska städa efter dig varje gång du arbetat i verkstaden. 

KKV Monumental Malmö är en stiftelse som byggts upp och drivs av styrelsen tillsammans med anslutna konstnärer. Syftet med verksamheten är att fungera som verkstad för tidsbegränsade konstnärliga projekt utefter behov av utrustning och utrymme. Den får inte användas som permanent ateljé eller för kommersiell produktion som saknar konstnärlig anknytning. Du håller själv med arbetsmaterial och verktyg. Observera att det är ditt personliga ansvar att du tar del av och följer KKVMM:s ordningsregler, stadgar och säkerhetsföreskrifter.

Verksamhetens försäkring omfattar inte personskador som du åsamkar dig själv eller någon annan, stöld av dina tillhörigheter eller om du orsakar en sakskada eller skada på fastigheten. Du måste därför ha en egen personlig olycksfallsförsäkring för att få arbeta här.

För att arbeta i trä-, metall-, keramikverkstad eller i gjuteriet krävs att du gått en intro-kurs. Intro-kurser ges löpande och kostar som en dagavgift. Via kansliet eller hemsidan hittar du kontaktinformation till ansvariga för respektive avdelning.
Efter slutfört arbete i verkstaden ska du fylla i timlista i pärmen bredvid hissen med namn, datum, arbetade timmar samt utnyttjande av ugnar o.dyl. Du faktureras dem i efterhand – vanligtvis en gång i kvartalet. 

Personuppgifter
Förnamn:
Efternamn:
Adress:
Postnummer:
Ort:
E-postadress:
Mobiltelefon:
Födelseår:

Kön (behövs ibland för statistik)
O Kvinna
O Man
O Icke-binär
O Föredrar att inte specificera
 
Försäkring
Jag har personlig olycksfallsförsäkring (obligatoriskt för att bevilja anslutning) 
 
O JA 	O NEJ

Utbildning
Vänligen ange i format: Skola - Program - Studielängd - Examensår
 
Projektbeskrivning (max 150 ord, gärna bilder)
 
Tidpunkt för projektets början och slut
 
Länk till hemsida med CV  och referensverk
Har du ingen hemsida kan du skicka portfolio (pdf) med CV och referensverk till info@kkvmm.se
 
[bookmark: _GoBack] 
Avdelningar
Markera vilka avdelningar du är intresserad av att använda 
O Ateljéplats (monumentalhall och projektatljé)
O Brons 
O Keramik
O Metallverkstad
O Textilverkstad
O Träverkstad
O Offentliga lokaler/Mentalverkstaden 
 
Tekniska kunskaper
Ange om du har tekniska kunskaper specificerat för varje avdelning du vill använda.
 
Nyttjande av verkstaden 
Beskriv hur du vill använda verkstaden under din projektanlsutning.
 
 
Referenser (frivilligt)
Namn, profession och telefonnummer eller e-mail. Benämn referenserna t ex Lärare i formtagning
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